



平成 27 年 5 月 18 日

各 位

会 社 名 株式会社 博報堂DYホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 戸 田 裕 一  
(コード番号 2433 東証第一部)  
問合せ先 I R 部 長 八 木 聡  
(TEL 03-6441-9033)

(訂正・数値データ(XBRL)訂正)「平成 27 年 3 月期決算短信[日本基準](連結)」  
の一部訂正について

当社は、平成 27 年 5 月 12 日 15 時に発表した表記開示資料について訂正がありました  
たのでお知らせします。また、数値データ(XBRL)も訂正がありましたので訂正後  
の数値データ(XBRL)も送信します。

1. 訂正の内容

訂正箇所は下線で示しています。

サマリー情報 1 ページ目  
配当支払開始予定日

【訂正前】

平成 27 年 6 月 30 日

【訂正後】

平成 27 年 6 月 29 日

以 上